TecTOBi 3aBAaHHA: Po3tar-ctnck

1. Lo 3 HaBepeHoro € npuknagom aecgopmadii po3tary?
A) 3ruHaHHs 6ankv nig Baroto

B) MNMogoBxxeHHA cTaneBoro CTPMXKHSA Nif Oiet0 OCbOBOI CUIK
B) CkpydyBaHHs Bana

") OcipaHHa dyHAaMeHTy

2. ®opmyna Ansa BU3HAYE€HHA HOPMaribHOro Hanpy>XXeHHs NPu PO3TAry-CTUCKY:
A) o=MWA\sigma = \frac{M}{W}o=WM

B) o=E-e\sigma = E \cdot \varepsilono=E-¢

B) o=FA\sigma = \frac{F}{A}o=AF

') o=pgh\sigma = \rho g ho=pgh

3. AKWwo cTpMXKeHb AOBXMHOK 2 M NOAOBXUBCA Ha 1 MM nig aiero cunu, sika
BUKNMKana piBHoMipHy aedopmadito, BigHOCHa aecopmadis dbyne:

A) 0.0005

B) 0.00005
B) 0.005
) 0.05

4. lllo xapakTtepu3ye moaynb npyxHocTi (moaynb FOHra)?
A) 3goaTHicTb MmaTepiany cTuckaTucs

B) Onip maTepiany po3taryBaHHo abo CTUCKY

B) MakcumansHy cuny 0o pynHyBaHHSA

") Mutomy Bary martepiany

5. MNpu askomy TUNi HaBaHTaXXeHHSA BUHUKAE TiNNlbKNW HOpMarnbHe (0CboBe)
HanpyXeHHA?

A) MNpu KpydeHHi

B) MNpwu 3ruHi

B) MNpwu poaTary abo cTucky

") Mpwn 3cyBi

6. Mpw noABOEHHI HaBaHTaXeHHA Ha NPYXHY AeTanb, WO 3aNuLWacTCbs
He3MiHHUM:

A) HanpyxeHHs

B) Odedopmauis

B) Moaynsb FOHra

") MopoBxeHHs



7. Y AKoMy BUNaaKy efieMeHT 3a3Ha€ CTUCKY, a He PO3TAry:
Tpoc nigBileHoro mocTta

KonoHa, Wwo nigTpumye ctento

MpyXwnHa y BUTATHYTOMY CTaHi

HaTtarHytun kabenb
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